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Ata da Quadragésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos três dias do mês 

novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento 

social, decretos estaduais e municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, sob a 

presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador Raimison 

Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antônia Pereira Farias, Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, David Quintero Salomão, Diego Jose 

Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos, Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Raimison Abreu que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MPPA/3ª PJI que encaminha Ata da reunião realizada em 

28 de outubro de 2020 SIMP Nº 001211-922/2020. Para tramitação: Projeto de lei nº 119/2020 

de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, dispõe no âmbito do município de 

Itaituba o uso de veículos através de aplicativo para transporte remunerado individual e 

passageiros, e dá outras providencias. Projeto de lei nº 120/2020 de autoria da mesa diretora 

que fixa os subsídios do Prefeito, do vice prefeito e dos secretários municipais de Itaituba, para o 

mandato que se inicia em 1º de janeiro de 2021 e dá outras providencias. Projeto de resolução 

nº 010/2020 de autoria da mesa diretora que fixa os subsídios dos vereadores da Câmara 

Municipal de Itaituba para a legislatura que se inicia em 1º de janeiro de 2021. Projeto de lei nº 

031/2020 de autoria do executivo municipal, autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Eunice Franco Sarmento. Os referidos 

projetos foram enviados a sala de comissões para análise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: 

Usou a tribuna o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, iniciou enfatizando sobre seu 

requerimento que está em pauta para ser aprovado onde trata da abertura de um ramal que dá 

acesso as comunidades ribeirinhas, aldeias indígenas e as atividades garimpeiras, pois o mesmo 

atende inúmeras comunidades que precisam ser abastecidas, outro assunto trago foi sobre as 

comunidades circunvizinhas do município pois as mesmas precisam de reparo tanto nas estradas 

quanto nas pontes, outro assunto foi sobre o HRT pois diariamente é procurado por pessoas nas 

quais denunciam que estão sendo demitidas  outras procuram por leitos e buscam ajuda para 

entrar no regional de Santarém. Com a palavra o vereador Junior Pires falou sobre a luta em prol 

do HRT junto ao governo estadual, se diz está decepcionado pois aqui no município acredita ter 

o gabinete do ódio, pois produziu fakenews contra ele. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino 
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primeiro agradece a Deus e em seguida falou sobre o HRT, e afirmou que falou com o Dep. 

Hilton Aguiar e ele garantiu que o Regional não irá fechar, pois todos estão empenhados para o 

funcionamento 100%, diz se sentir orgulhoso pelos trabalhos executados no município pois são 

muitas obras em conjunto com o prefeito. Com a palavra o vereador David Salomão 

cumprimentou todos os presentes que iniciou falando de um assunto recorrente e ressalta que a 

impresa IPG está no olho do furacão do COVIDÃO e sugere que a câmara encaminhe oficio ao 

TCU, CGU afim de se fazer uma auditoria para saber onde foi aplicado os gastos do HRT. 

Segundo ponto falou que em visita ao Distrito de Barreiras percebeu que o mesmo está 

abandonado, até mesmo o Cais que é uma obra de propaganda o mesmo está rachando. Em 

seguida faz referência a falas do prefeito no debate, chamou o gestor municipal de pai da 

mentira citando como exemplo o reajuste de 185% para educação do município, citando outros 

exemplos como HRT. Com a palavra a vereadora Antônia Farias, ressalta o compromisso do 

gestor municipal em trabalhar pelo município. Falou das obras do mesmo nos bairros da cidade e 

parabenizou o mesmo pelos trabalhos. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo 

regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma foi 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 849/2020 de autoria do 

vereador Jose Belloni Nunes, requer do executivo municipal e setor competente uma ação 

itinerante para Comunidade Curral Redondo. Requerimento nº 850/2020 de autoria do vereador 

Jose Belloni Nunes, requer do executivo municipal e setor competente uma ação itinerante para 

Comunidade Nazaré. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 851/2020 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal a recuperação do 

Ramal Natural que começa na Rodovia Transamazônica, trecho Itaituba/Jacareacanga com 

extensão de 14 km até a margem do Rio Tapajós. Aprovado por unanimidade. Pedido verbal de 

autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que solicita do executivo municipal o 

serviço de iluminação no campo de futebol da Comunidade Ipaupixuna. Aprovado por 

unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu 

que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
                 Presidente                                                                   2º secretário              


